

HOME > ΕΙΔΗΣΕΙΣ > Ελλάδα

Ελλάδα / Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου: Μέτρα για τους πρόσφυγες στα ΚΥΤ - Προσλήψεις γιατρών και «κέντρα υγείας»

Με υψηλόμισθες προσλήψεις γιατρών και οίκισκους - κέντρα υγείας έξω από τα hotspots επιχειρεί να αντιμετωπίσει η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου τον κορωνοϊό στα κέντρα υποδοχής προσφύγων

NEWSROOM, 19.3.2020 | 16:31





Τον κορωνοϊό στα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ) επιχειρεί να αντιμετωπίσει η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, καθώς εκεί ζουν σήμερα συνολικά περί τους 32.0000 αιτούντες άσυλο.

Προσπάθεια για την αντιμετώπιση της επιδημίας του κορωνοϊού ανέλαβε η Περιφερειακή Αρχή Βορείου Αιγαίου εστιάζοντας στις τρεις «υγειονομικές βόμβες», τους καταυλισμούς μέσα και γύρω από τα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ) στα νησιά του βορείου Αιγαίου. Χώρους, στους οποίους σήμερα ζουν

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, άμεσα θα γίνει η προμήθεια και θα τοποθετηθούν έξω από κάθε ΚΥΤ, σε χώρο που θα επιλεγεί, οικίσκοι με σκοπό να λειτουργήσουν ως χώροι παροχής υγειονομικών υπηρεσιών σχετιζόμενων με τον κορωνοϊό και όχι μόνο. «Σκοπός μας να αποσυμφορηθούν πλήρως τα νοσοκομεία αφού στα μικρά αυτά υγειονομικά κέντρα θα γίνεται η επιλογή όσων απαιτείται να μεταφερθούν στο νοσοκομείο και μόνο αυτών», δήλωσε στο Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, Κώστας Μουτζούρης.

Επίσης, θα προσληφθούν, με υψηλό μισθό, για να λειτουργήσει αυτό ως μέσο προσέλκυσης των επιστημόνων, τρεις γιατροί για κάθε ΚΥΤ. Ένας από τους τρεις θα φροντίσουν να είναι παιδίατρος, αφού στα ΚΥΤ φιλοξενείται πολύ μεγάλος αριθμός παιδιών. «Σε δύο βάρδιες θα δοθεί η μάχη, σε συνεργασία με το σύστημα υγείας, να αντιμετωπιστεί κάθε πιθανότητα επέκτασης της πανδημίας στην κοινότητα των αιτούντων άσυλο», σημείωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο κ. Μουτζούρης.

Όπως ανέφερε ο ίδιος, προχωρά η τακτική απολύμανση των εγκαταστάσεων της Περιφέρειας, του Λιμενικού Σώματος, της Ελληνικής Αστυνομίας και των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών.

Τέσσερις οικίσκοι θα χρησιμοποιηθούν ως χώροι εξωτερικών ιατρείων έξω από το ΚΥΤ της Χίου

Τέσσερις οικίσκους που θα χρησιμοποιηθούν ως χώροι εξωτερικών ιατρείων στο ΚΥΤ της ΒΙΑΛστη Χίο απέστειλε σήμερα το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου έπειτα από αίτημα του αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Βορείου Αιγαίου, Παντελή Βρουλή.

Τα ιατρεία προσφέρθηκε να στελεχώσει σε 24ωρη βάση η Περιφέρεια, με στόχο την εξέταση προσφύγων και μεταναστών που διαμένουν στη δομή.

Σε δήλωσή του ο υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου, Νότης Μηταράκης, επισημαίνει ότι «προχωράμε ήδη, όπως ανακοίνωσα χθες, σε επείγοντα μέτρα υγειονομικής θωράκισης των ανοικτών δομών φιλοξενίας και τη δημιουργία κατάλληλων υποδομών. Η συμβολή της αυτοδιοίκησης, όπως στην περίπτωση της Χίου, συμβάλλει αποφασιστικά στην επιτάχυνση των ενεργειών και στην επιτυχία των δράσεων».

Ελλάδα Tags Αιτούντες Άσυλο Κορωνοϊός Πρόσφυγες
Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου Κέντρο Υποδοχής Προσφύγων



ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ NEWSLETTER ΜΑΣ

Για να λαμβάνετε κάθε εβδομάδα στο email σας μια επιλογή από τα καλύτερα άρθρα του lifo.gr

ΕΓΓΡΑΦΗ

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ
